Las reglas de la masa salarial total (1)

Masa salarial total = salario por unidad de factor trabajo x cantidad de factor trabajo utilizada (w x Q)

Funcién de demanda de trabajo D, ,:

* es una curva de demanda de trabajo eldstica

*Si w = 8 um., la demanda de trabajo es 5 unidades de factor

12 "
trabajo
11+ * Si w = 8 u.m., la masa salarial total es 8 x 5 = 40 u.m.
10— * Si se incrementa el salario, de manera que w = 12 u.m., la demanda
de trabajo pasa a ser 2 unidades de factor trabajo
9 * La masa salarial se convierte es 2 x 12 =24 u.m.
3 * Se ha reducido respecto a la situacién anterior, cuando w era 8 u.m.

e La subida salarial laelevaen 4 x 2 =8 u.m.

* La disminucién de la demanda de trabajo la reduce en 8 x 3 = 24
u.m.

4 Dy, Cuando la demanda de trabajo es
ot elastica, una variacion del salario
hace que la masa salarial total varie
P en sentido contrario.
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Las reglas de la masa salarial total (2)

Masa salarial total = salario por unidad de factor trabajo x cantidad de factor trabajo utilizada (w x Q)

Funcién de demanda de trabajo D, ,:
* es una curva de demanda de trabajo ineldstica

*Si w = 8 um., la demanda de trabajo es 5 unidades de factor

12 "
trabajo
11+ * Si w = 8 u.m., la masa salarial total es 8 x 5 = 40 u.m.
10— * Si se incrementa el salario, de manera que w = 12 u.m., la demanda
de trabajo pasa a ser 4 unidades de factor trabajo
09— * La masa salarial se convierte es 4 x 12 =48 u.m.
* Se ha incrementado respecto a la situacién anterior, ciando w era 8
8 u.m.
7 * La subida salarial laelevaen4 x4 =16 u.m.
* La disminucién de la demanda de trabajo la reduce en 8 x 1 = 8
6 u.m.
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45 Dy, Cuando la demanda de trabajo es
3 inelastica, una variacién del salario
hace que la masa salarial total varie
5 en el mismo sentido.
Dy,
14
| | | | | | | | |
| | O I | | | ] | |
1 3 S 6 7 8 9 10 11 12



